BIJLAGE 2  
INSCHRIJFBILJET
Ondergetekende, [statutaire naam van de rechtspersoon] gevestigd te [plaats], verklaart zich door ondertekening dezes bereid de opdracht overeenkomstig alle bepalingen in deze leidraad, Nationale aanbesteding volgens de openbare procedure Meubilair Brikke Oave gemeente Brunssum 2015 en de bijbehorende nota van inlichtingen, aan te nemen en uit te voeren voor bedragen in Euro's excl./incl. BTW.
	Onderdeel
	Model en nummer
	Stuksprijs excl. BTW
	Aantal
	Gunningscriterium Totaalprijs netto
excl. BTW
	

	
	
	Bruto
prijs
	Kor-tings-%
	Netto
prijs
	
	
	Totaalprijs netto
incl. BTW

	PERCEEL 1
	 
	 
	 
	
	
	 
	

	Stoel 1: Thonet S 162 PVF
	 
	 
	 
	
	500
	 
	

	Stoel 2: Casala Lynx III
	
	
	
	
	
	
	

	Stoel 3: of gelijkwaardig
	
	
	
	
	
	
	

	Bijbehorende kar/trolley stoel 1
	
	
	
	
	40
	
	

	Bijbehorende kar/trolley stoel 2
	
	
	
	
	
	
	

	Bijbehorende kar/trolley stoel 3
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL stoel /kar 1
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL stoel /kar 2
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL stoel /kar 3
	
	
	
	
	
	
	

	PERCEEL 2
	 
	 
	 
	
	
	 
	

	Tafel 1: Casala Lacrosse II
	 
	 
	 
	
	100
	 
	

	Tafel 2: Thonet S 1195
	
	
	
	
	
	
	

	Tafel 3: of gelijkwaardig
	
	
	
	
	
	
	

	Bijbehorende kar/trolley tafel 1
	
	
	
	
	5
	
	

	Bijbehorende kar/trolley tafel 2
	
	
	
	
	
	
	

	Bijbehorende kar/trolley tafel 3
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL tafel/kar 1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	TOTAAL tafel/kar 2
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL tafel/kar 3
	
	
	
	
	
	
	

	PERCEEL 3
	 
	 
	 
	
	
	 
	

	Statafel 1
	 
	 
	 
	
	75
	 
	

	Statafel 2
	
	
	
	
	
	
	

	Kar/trolley 1
	 
	 
	 
	
	8
	 
	

	Kar/trolley 2
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL statafel/kar 1
	
	
	
	
	
	
	

	TOTAAL statafel/kar 2
	
	
	
	
	
	
	


Brutoprijs, kortingspercentage en nettoprijs van bovenvermelde artikelen blijven geldig tot en met het jaar 2016 i.v.m. eventuele nabestellingen.
De inschrijver verklaart:

· deze aanbieding gestand te doen gedurende 90 dagen na de dag waarop deze inschrijving heeft plaatsgevonden, en

· deze aanbieding prijsvast tot en met het jaar 2016, en

· deze aanbieding te doen conform de voorwaarden en bepalingen zoals gesteld in de publicatie en leidraad tot inschrijving nationale openbare aanbesteding en alle daarin genoemde stukken (en de bijbehorende nota van inlichtingen).

Gedaan op: ………………….………………(datum),
te: …………………..………………(plaats)

Voor akkoord, de Inschrijver(s):

a. ……………………. (handtekening)
……………………. (naam)
……………………. (functie)

b. ……………………. (handtekening)
……………………. (naam)
……………………. (functie)

c. ……………………. (handtekening)
……………………. (naam)
……………………. (functie)

BIJLAGE 3  
COMBINATIEVERKLARING

Inschrijver verklaart dat:

Zijn of haar onderneming met

betrekking tot deze opdracht géén

combinatie aangaat met andere

ondernemingen.
( geen combinatie

Zijn of haar onderneming met

betrekking tot deze opdracht

voornemens is een combinatie aan te
( wel combinatie

gaan en dat de naam van de

voorgenomen combinatie is:                               …………………………………………

Bij voornemen tot gunning de

voorgenomen rechtsvorm van de


combinatie:                                               
 …………………………………………

Dat de naam/namen en respectievelijk

vestigingsplaats(en) van de

deelnemers is/zijn:

Naam:                                                                  ………………………………………

Vestigingsplaats:                                                  ………………………………………

Naam:                                                                   ………………………………………

Vestigingsplaats:                                                  ………………………………………

Dat de functionaris

Naam:                                                                   ……………………………………

Functie:                                                                 ………………………………………

Van de onderneming:                                           …………………………………………

Als enig aanspreekpunt (penvoerder)

namens de combinatie zal optreden

Dat de verdeling van de

werkzaamheden bij eventuele gunning

de volgende is:

Deelnemer 1

Naam:
………………………………………

Aandeel:
………………………………………

Deelnemer 2:

Naam:
…………………………………………

Aandeel:
…………………………………………

Combinanten verklaren dat:

Zij zich gezamenlijk hoofdelijk aansprakelijk stellen voor de volledige en juiste uitvoering van de overeenkomst in al zijn onderdelen

	Naam deelnemer 1:
	

	Naam bevoegd vertegenwoordiger:
	

	Functie:
	

	Handtekening:


	

	Datum:
	


	Naam deelnemer 2:
	

	Naam bevoegd vertegenwoordiger:
	

	Functie:
	

	Handtekening:


	

	Datum:
	


BIJLAGE 4  
MODEL HOLDINGVERKLARING

1  De Inschrijver maakt wel/geen deel uit van een concern/holdingmaatschappij.

2  De inschrijver maakt bij het verstrekken van de informatie wel/geen gebruik van de jaarcijfers van het bedoelde concern / de holdingmaatschappij.
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Bijlage E: Model Holding verklaring

De Inschrijver maakt wel/geen deel uit van een concern/holdingmaatschappij.

De Inschrijver maakt bij het verstrekken van de informatie conform het model in bijlage
E wel/geen gebruik van de jaarcijfers van het bedoelde concern / de
holdingmaatschappij.

Holdingverklaring
Antwoord 1 Antwoord 2 noodzakeliik

Geen
holdingverklaring

Indien holdingverklaring wel van toepassing is
Hierbij verklaart ondergetekende dat de hieronder vermelde holding zich namens de
Inschrijver bij gunning volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van de

e TTE




Indien holdingverklaring wel van toepassing is

Hierbij verklaart ondergetekende dat de hieronder vermelde holding zich namens de Inschrijver bij gunning volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van de verplichtingen die uit de af te sluiten Overeenkomst voortvloeien, alsook, indien en voor zover daarvan sprake is, aansprakelijk te kunnen worden gesteld voor eventuele schade voortvloeiende uit het niet/niet deugdelijk/niet tijdig nakomen van de Overeenkomst, in overeenstemming met artikel 2:403 sub f BW.

Indien holdingverklaring niet van toepassing is

Hierbij verklaart ondergetekende dat de holdingverklaring niet van toepassing is.

Namens holding

	Naam:
	

	Functie:
	

	Bedrijf:
	

	Handtekening:
	

	Datum:
	


Namens de Inschrijver

	Naam:
	

	Functie:
	

	Bedrijf:
	

	Handtekening:
	

	Datum:
	


BIJLAGE 6
REFERENTIE 

Per referentie a.u.b. onderstaand model invullen.

	Referentie 
	Toelichting

	Opdrachtgever (organisatie):


	Naam, adres, postcode/woonplaats



	Plaats en tijdstip van uitvoering:
	

	Kerncompetentie  1  2  3 svp omcirkelen  welke van toepassing is
	Wat is Uitgevoerd, summiere omschrijving levering.

	Uitgevoerd als:


	hoofdaannemer / in combinatie / als onderaannemer; betrokkenheid van de inschrijver en beschrijving van de werkzaamheden in relatie tot de totale dienstverlening van de referentieopdracht kort toelichten.

	Totale waarde contract/advieskosten:
	Begrote kosten, werkelijke kosten

	Te benaderen contactpersoon:

naam

functie

adres

postcode + plaats

telefoonnummer

	

	Bijzonderheden:


	

	Tevredenheidsverklaring opdrachtgever:
	Mag toegevoegd worden.




Opmerking: Inschrijver gaat ermee akkoord dat de opdrachtgever, of daartoe door hen aangewezen derden, direct, zonder tussenkomst van de inschrijver, bij de referent informatie inwint.

BIJLAGE 7
VRAGENLIJST TEN BEHOEVE VAN NOTA VAN INLICHTINGEN 

	Nummer
	Document
	Pagina
	Vraag

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	3
	
	
	

	4
	
	
	

	5
	
	
	

	6
	
	
	

	Etc.
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